Prvni roc¢nik

Opakovani ZS

Ulohy zamérené na vypocetni operace s riiznymi druhy isel, na prioritu operatord a vyznam zévorek

Vypocitejte:
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Najdéte hodnotu vyrazu V(x) pro pfislusné hodnoty x:
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Upravte vyraz s absolutni hodnotou:
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Reste slovni Glohy:
Adam, Bara, Cyril a Dan se rozdélili o 720 K¢ v poméru 3:4:7:10. Kolik dostal ktery?

Jan odpracoval 3 smény v KFC, Petr 7 smén, Zdenék 6 smén. Dohromady dostali 10400 K¢&. Kolik dostal
ktery?

Rozdil ¢itatele a jmenovatele zlomku je 5. Zvétsime-li Citatele o 3 a jmenovatele zmensime o 1, hodnota
zlomku bude 10. Jaky je pivodni zlomek?

Soucet Citatele a jmenovatele zlomku je 13. Zmensime-li Citatele o 3 a jmenovatele zvétsime o 2,
hodnota zlomku bude 1. Jaky je plvodni zlomek?

16 mincemi (v hodnoté 2 K¢ nebo 5 K¢) jsme zaplatili zboZzi za 53 K¢. Kolik bylo kterych minci?

V obchodé méli dva druhy velikonoc¢nich berank. Prvni druh stal 45 K¢, druhy 53 K&. Cena dodavky byla
3062 K¢ a bylo v ni 62 berank. Kolik bylo kterych?



